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DNEVNI INFORMATIVNI BILTEN

I. POMEMBNEJŠI DOGODKI S PODROČJA SISTEMA VARSTVA
PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI DNE 11. SEPTEMBRA 2024

PLAZOVI: 1

NESREČE V GORAH: 1

NESREČE PRI ŠPORTNIH, REKREATIVNIH IN DRUGIH AKTIVNOSTIH: 1

DELOVNE IN RUDNIŠKE NESREČE: 1

NESREČE V CESTNEM PROMETU: 4

POŽARI V OBJEKTIH: 3

POŽARI V NARAVI OZIROMA NA PROSTEM: 2

NAJDBE NEEKSPLODIRANIH UBOJNIH SREDSTEV: 1

TEHNIČNA IN DRUGA POMOČ: 6
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II. NAPOVED ZA NASLEDNJE DNI

V četrtek bo oblačno s plohami in nevihtami, vmes bodo tudi močnejši nalivi. Ob morju bo sprva pihal 
okrepljen jugo, sredi dneva bo v notranjosti zapihal okrepljen severni do severovzhodni veter, zvečer na 
Primorskem povečini zmerna burja. Sredi dneva bodo temperature od 11 do 19, na Primorskem do 24 °C. 
Popoldne se bo od severa hitro hladilo. Meja sneženja se bo v noči na petek ponekod na severu države 
spustila do nadmorske višine okoli 1400 m.

V petek bo oblačno. Padavine bodo čez dan slabele in popoldne povečini ponehale. Predvsem v severni 
Sloveniji bo pihal severni veter. Burja na Primorskem bo slabela. Hladno bo. Najnižje jutranje temperature 
bodo od 3 do 10, na Primorskem do 13, najvišje dnevne od 9 do 13, na Primorskem do 18 °C.

V soboto in nedeljo kaže na zmerno do pretežno oblačno vreme, nekaj jasnine bo lahko na Primorskem. 
Predvsem v vzhodni polovici Slovenije bo občasno deževalo. V severni Sloveniji bo pihal zmeren severni 
veter.

III. POSEBNA VREMENSKA NAPOVED

V četrtek bodo nastajale nevihte z močnejšimi nalivi. Do petka zjutraj lahko na širšem območju Alp, Karavank 
ter Kamniško-Savinjskih Alp pade še dodatno od 90 do 130 milimetrov, krajevno lahko tudi več, na območju 
Koroške in Savinjske pa od 70 do 110 milimetrov.

Ob prehodu vremenske fronte bo popoldne zapihal tudi okrepljen veter severnih smeri, ki bo lahko tudi v 
nižinah v sunkih presegal hitrost 70 km/h. 

Meja sneženja se bo v četrtek zvečer in v noči na petek hitro spuščala in se bo spustila do nadmorske višine 
okoli 1400 metrov, v zatišnih alpskih dolinah pa lahko tudi nižje. Padavine bodo v petek tekom dneva slabele 
in ponehale. Hladno bo.

IV. OPOZORILO

Po podatkih Agencije RS za okolje so ponoči v zahodni in južni Sloveniji nastajale nevihte z nalivi, padlo je od 
20 do 50 milimetrov padavin. Na obali, kjer močno dežuje pa do 80 milimetrov.

Pas močnejših padavin se razteza iznad slovenskega primorja do osrednje Slovenije. Pričakuje pa se, da se 
bo pas pomikal proti severu, popoldne pa nazaj proti jugu.

V četrtek bodo obilne padavine, vmes pa bodo nastajale nevihte z močnejšimi nalivi. Popoldne bo v 
notranjosti za krajši čas zapihal okrepljen veter severnih smeri, ki bo po nižinah dosegal hitrosti okoli 70 km/h.

Po podatkih Geološkega zavoda Slovenije je zaradi napovedanih obilnih količin padavin v četrtek in petek 
povečana nevarnost za nastanek zemeljskih plazov za območje celotne Slovenije in se bo povečevala 
sorazmerno s količino padavin. Ob obilnejših padavinah se pričakuje močan porast vodotokov in hudourniških 
vodotokov, ki lahko prenašajo večje količine materiala. Ljudi zato opozarjamo, da za vrednejše predmete 
poskrbijo pravočasno, v času naraščanja vodotokov pa predvsem poskrbijo za svojo varnost.

Prebivalci naj bodo pozorni tudi na pojavljanje svežih razpok, posedanje in zdrse zemljine ter na površinsko 
zastajanje vode. V primeru pojava sprememb na tleh ali objektih ter v primeru sprožitve plazu pokličite na 
številko 112. Podrobnejša priporočila so dostopna na spletni strani Geološkega zavoda Slovenije 
https://bit.ly/3tzOzDX.
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V. HIDROLOŠKO OPOZORILO

Zjutraj so hitro narasli manjši vodotoki v slovenski Istri in nekateri že poplavljajo. Danes čez dan bodo ob 
nevihtah z močnimi nalivi hitro naraščali tudi hudourniški vodotoki in manjše reke v večjem delu Slovenije.

Verjetna so razlivanja posameznih hudourniških vodotokov ter poplave padavinske in zaledne vode. Ob 
dolgotrajnejših nalivih so možne poplave ob hudourniških vodotokih in manjših rekah, sprva v slovenski Istri in 
na zahodu države, čez dan pa tudi v osrednji, severni in južni Sloveniji.

VI. OBVESTILO

Na območju sosednje države Avstrije bo med 9. 9. in 5. 10. 2024 potekalo testno obveščanje prebivalcev 
preko SMS. Možno je, da bodo avstrijske SMS-e prejemali tudi uporabniki mobilnih telefonov, ki se bodo v 
času testiranja nahajali na obmejnih območjih na slovenski strani meje. 5.10.2024 bodo med 12.00 in 12.45 
testirali sirene in hkrati pošiljali testne SMS-e.
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